

# Sitzungsprotokoll der SOSA

Vom: 19. September 2017



Anwesend: Manuel, Yannick, Andras, Lukas, Roman, Yilmaz

Abwesend:-

Protokoll: Yilmaz

([Tobi.Kindler@fhsstudents.ch](mailto:Tobi.Kindler@fhsstudents.ch) // [tobi.kindler@students.fhsg.ch](mailto:tobi.kindler@students.fhsg.ch) // [damian.freund@fhsstudents.ch](mailto:damian.freund@fhsstudents.ch))

## Traktandenliste

## Wer

1. WurstSuppe und Tanz

2. Homepage

3. Hochschulleitungssitzung

4. Studibier

5. Weihnachtstrunk

6. Studierendenpartizipation

7. Varia

1. WurstSuppe und Tanz

Roman

28. 10. 2017 Datum festgelegt, wird noch bestätigt

Alice Roosevelt zugesagt, Schatzmeister anfragen (Yilmaz), 2-3 Bands und DJ wären toll, ZAYK ZH, wäre spannend), Julia Kubik, Asian Eyes (Yilmaz)... Yannick Berger (500.--), NeoNeo, Dont Kill the Beast, Kokoko

Yilmaz

2. Homepage

- Homepage löschen, dass FH Beitrag SOSA verdoppelt
- Termine verwalten
- Studibier auf FB und SOSA Page posten.
- 

3. Hochschulleitungssitzung

- Es wurde versprochen, dass Studis welche sich bei SOSA eintragen an die SOSA gemeldet werden, sodass man weiss wer bei der SOSA ist und wen das man Anschreiben kann.
- Mail von Students erhalten, als SA-Studis, was zu Verwirrung gesorgt hat. Sie wollten das alle Studis an ihre HV kommen.
- Mit Studiengangsleitern, Students-Vertreten
- Studibier (Austausch zwischen verschiedenen Semestern)
- Einschreibeverfahren, soll man ändern, es stürzt ab, das Zeitfenster soll verlängert werden, UZH kann man z. B. 50.— zahlen und sich auch später einschreiben.
- 16. November 2017 / Lange Nacht der Kritik, KRISO lanciert (in ZH auch schon krit. Pol. Wissenschaftler).
- Roman macht Mail an Frau Fontanellaz
- 11:30- 12:30
- Anliegen aufnehmen, allenfalls Entscheidungen

4. Studibier 21.09.2017, Facebook eintragen Roman	
5. Weihnachtstrunk	
Datum Donnerstag 21. Dezember 2017 im Perron Nord - 18:00 Uhr - Organisiert von Andi - bisschen mehr wie 1000.-- Plakate organsiert Roman	
6. Studierendenpartizipation	
Studis sollen mehr integriert werden (Andi dabei), was müssen für Anreize geschaffen werden, damit Studis mitmachen und sich engagieren, z. B. auch bei Tutoraten	
7. Jalscha verlässt die SOSA	
7. Varia	
Nächste Sitzung:	